
il quadrato è un rettangolo?
Stasera alla eredità il simpatico Carlo Conti ha eliminato

un  concorrente  su  questa  domanda:  nel  campo  di  pallamano
quanti rettangoli si vedono? Uno, due, tre ?

Il Concorrente ha risposto tre ed è stato eliminato. Conti ha
spiegato  che  il  campo  è  rettangolare  ed  è  diviso  dalla
mezzaria in due quadrati. Dunque la risposta giusta è uno.

Uno è il voto (in decimi) che meriterebbero Carlo Conti e
anche gli autori.

Il rettangolo è il quadrilatero con quattro angoli retti;
dunque il quadrato è un rettangolo mentre non è detto che il
rettangolo sia un quadrato.

Domenica l'altra si voterà, con questi livelli di partenza,
sul nuclerare sicuro e sull'acqua pubblica. A questo punto
potremmo anche fare un referendum sulle tabelline.

Asino dell'Amiata.

https://www.ceredaclaudio.it/wp/?p=1960

